

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9696

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 4 februarie 1981

SĂPTĂMINA ÎNTECERILOR DE SCHI ALE „DACIADEI“

De azi, la Poiana Brașov, concursurile seniorilor

START ÎN FINALELE LA SCHI ALPIN

Azi, la Poiana Brașov, se dă startul într-o nouă ediție a finalelor „Daciadei” la schi alpin pentru seniori și senioare. Aflată la cea mai mare cotă de interes, această competiție de performanță adună pe pirțile Postăvarului tot ceea ce are mai bun schiul alpin românesc la această oră.

Alexandru Manta (A.S.A.) unul dintre protagoniștii actualelor finale ale „Daciadei” și ale campionatelor naționale de schi alpin pentru seniori

Foto: D. NEAGU



ghe Vulpă, Nicolae Stînghe, Karoly Adorjan, Alin Năstase, Erica Codrescu ș.a.

In acest fel, programul se constituie într-un veritabil festival al schiului alpin din țara noastră, permițând trecerea în revistă a celor mai bune elemente, a schiorilor consacrați, dar și a tinerilor care — promovați prin etapele preliminare ale marilor competiții „Daciada” în cursul acestei ierni — își vor încerca șansele pe pirțile din jurul cabanei Cristianul Mare, căutând să-și dovedească aptitudinile și să se facă utili pentru viitoarele operații de selecție a loturilor naționale. Urâm succes tuturor concurenților la noile finale ale „Daciadei” de iarnă!

Paul IOVAN

La Galași, în cadrul „Daciadei albe”

SCHI ȘI SĂNIUȘ, DAR NU NUMAI ATÎT...

Sfârșit de săptămână la Galași. Afizele anunță diverse spectacole — de teatru, de operetă, de muzică ușoară, film ș.a. — oferind multiple posibilități de recreare. Nici sportul nu face excepție. Gala de box la Sala sporturilor. Volei și baschet — tot acolo, în campionatele divizionare. Pe stadion, fotbal: F.C.M. — C.S.M. Borzești. Deci, în general, pentru toate gusturile și vîrstele. Aceasta însă pentru cine preferă... tribuna. Dar, pentru cine vrea să treacă dincolo de „mantinelă”?

prinderi și instituții aflându-se în weekend. Deci, la drum... Un prim popas la Sala de lupte. Aici se desfășoară etapa finală a campionatului de lupte greco-romane al școlilor din rețeaua Ministerului Industriei Metalurgice. Pe saltele, 80 de sportivi din Buzău, Galași (Lic. ind. nr. 3 și 9), Iași, Oțelu Roșu, Slatina, Tulcea și Zimnicea își dispută șansele de a se prezenta în „finala mare”, pe ministere. Rînd pe rînd, valorile se cern. Dintre ele, specialiștii remarcă posibilitățile tinerilor I. Gaiu, Gh. Sirbu (Lic. 3) și I. Cătănoiu (Slatina).



În lipsa derdelușului, la Școala generală nr. 29 s-a organizat un concurs de tras săniți.

Petrescu, președintele clubului „Dunărea”, încercăm să răspundem la această întrebare, făcînd un raid pe la câteva din bazele sportive gălăene, pe care, conform programului, ar trebui să se afle numeroși competitori. Din start, o primă constatare: toate drumurile de doar... către asociațiile sportive școlare, cele din între-

Afară este, însă, iarnă, chiar dacă soarele a început să înmoale bine zăpada. Deci, unde sînt schiorii? Li găsim la marginea pădurii Gîrboavele. De la Nicolae Vlaicu, secretar al

Emanuel FĂNTĂNEANU
Telemac SIRIOPOL

(Continuare în pag. 2-3)

Astă-seară, la Dortmund

ROMÂNIA - IUGOSLAVIA ÎN SUPER CUPA MONDIALĂ LA HANDBAL

DORTMUND, 3 (prin telefon). Interes enorm pentru cea de a doua ediție a Super Cupei campionilor mondiali și olimpici la handbal, organizatorii estimînd că „Westphalhallen”, cu cele aproape 14000 de locuri ale sale, nu va putea satisface solicitările iubitorilor de handbal. Interes firesc pentru că este principala competiție a anului și — în același timp — primul test al echipelor care rivnesc titlul olimpic ce va fi conferit învingătoarei de la Los Angeles 1984. Interes firesc, pentru că timp de cinci zile — între 4 și 8 februarie — vor evolua sub reflectoarele rampei cele mai mari vedete ale handbalului masculin, într-o întrecere fără outsiders. Deși infuzia de tineret este pretutindeni evidentă, marile echipe n-au renunțat încă la oamenii marilor trecute victorii. Așa se face că în formația R. F. Germania vor evolua și Dieter Waltke, Peter Meisinger, Horst Spengler, Arno Ehret și alți jucători aflați în prima linie încă de la venirea lui Vlado Stenzel la conducerea echipei, la sovieticii Vladimir Kravtsov, Anatoli Feduhin și Aleksandr Anpilogov, la suedezi Hans Jansson, Stefan Kulberg, Basti Rasmussen și Klaes Ribendahl, la iugoslavi Zdravko Radjenovici, Petrić Fejzula și Vla-

PROGRAMUL DE AZI

Ora 20,00 (ora României) :
ROMÂNIA - IUGOSLAVIA
Ora 21,30
R. F. GERMANIA - U.R.S.S.

do Bojovici, iar la cehoslovaci Marian Hirner, František Sulc, Jaroslav Papiernik, Ladislav Salivar — oameni care au acum nostalgia primei tinereți... Echipa României, sosită luni la miezul nopții la Dortmund, a făcut două antrenamente la „Westphalhallen” și așteaptă cu încredere, dar și cu emoție — de ce să n-o spunem? — întrecerea cu reprezentativa Iugoslaviei. Deși lipsită de conducătorul de joc și căpitanul echipei, Radu Voinea (accidentat), formația noastră și antrenorii săi Ioan Kunst-Ghermănescu, Nicolae Nedef și Lascăr Pană se pregătesc — mai ales psihic —, se „montează” cum se spune, pentru această confruntare care oricînd poate fi o finală de campionat mondial sau a turneului de la Jocurile Olimpice. Dar, aici la Super Cupa mondială, fiecare partidă este un derby cu mari rezonanțe.

Hristache NAUM

Maratonul poloștilor continuă

CRIȘUL ȘI RAPID DIN NOU FAȚĂ ÎN FAȚĂ, DESPĂRȚITE ACUM DE 3 PUNCTE...

Întrecerea celor mai bune 6 echipe de polo din țară intră de astăzi în cea de a doua jumătate a desfășurării sale. La București, în bazinul Floreasca (ca și la Oradea), în condițiile unui spațiu de joc redus, încep meciurile celui de al IV-lea tur. După cum se știe, Crișul Oradea, lider al plutonului încă de la finele turului 2, abordează disputa cu un avans de 3 puncte și va fi foarte interesant de urmărit dacă poloștii orădeni vor reuși să facă față unui serios asalt din partea celorlalte două candidate la titlu, Rapid și Dinamo, echipe ce nu se impacă nici un moment cu actualele poziții în clasament.

buna desfășurare a competiției. Clasamentul înaintea jocurilor de azi :

1. Crișul	15	11	3	1	126	-	79	25
2. Rapid	15	10	2	3	112	-	72	22
3. Dinamo	15	9	3	3	138	-	89	21
4. Voința	15	7	1	7	123	-	105	15
5. C.N. ASE	15	2	13	82	-	179	4	
6. Progresul	15	1	1	13	80	-	137	3

Turneul din Capitală programează — ca și cel anterior — un prim derby, Crișul — Rapid, chiar în runda inaugurală (ora 19), partida fiind precedată de meciurile Progresul — Dinamo (ora 17) și C.N. — A.S.E. — Voința (ora 18). În fine, sperăm că și meciurile de la București se vor desfășura într-o notă de perfectă corectitudine (în turul precedent nu s-a dictat nici o sancțiune), iar arbitrii delegați vor face eforturi pentru a ajuta efectiv



În întâlnirea precedentă de la Floreasca, Crișul și Rapid au terminat la egalitate, 4-4. Ce va fi astă-seară ?

Foto: V. BAGEAC

Reportajii noștri în vizită la cluburile sportive

„OBIECTIVUL NOSTRU - SĂ OFERIM JUNIORI TALENȚAȚI UNOR LOTURI REPREZENTATIVE“

Cțiva tehnicieni ai sportului vasluien de performanță ne vorbesc despre intențiile lor

Și tehnicienii mișcării sportive vasluiene au pornit în noul an cu dorința de a conferi performanței sportivilor lor cote mai înalte, pe măsura excelentelor condiții materiale de care dispune acum această localitate moldoveană. Ei sînt cu atît mai hotărîți să ridice calitatea muncii și, implicit, a rezultatelor obținute, cu cît sînt conștienți că în 1980 nu și-au respectat integral obiectivele pe care ei înșiși și le-au propus.

Recent, i-am rugat pe trei antrenori să ne dezvăluie cîteva din planurile lor.

Petru MURGOCI — antrenor de atletism la Clubul sportiv școlar : „Vreau ca 1981 să fie cu adevărat un an al CALITĂȚII. Spun aceasta avînd în vedere faptul că două dintre atletele noastre sînt deja capabile de performanțe de nivel național : Elena Florea și Adriana Surdu. Prima este ocupanta locului III (în 1980) în proba de 3000 m la campiona-

tele naționale de tineret, iar cea de-a doua (încă junioară) s-a clasat pe același loc și în aceeași probă la „naționalele” junioarelor I. Fiind componente ale lotului țării, vom lucra cu cele două atlete în conformitate cu normele și indicațiile primite de la federația de specialitate astfel ca măcar una din aceste fondeiste să fie inclusă în reprezenta-

tiva țării — după selecția de la Băile Felix — pentru Campionatele Balcanice din 1981. Tot pentru sezonul ce ne așteaptă dorim să completăm și să întărim grupele de sprinteri și mărșălituri“

Vasile ONOUBEANU — antrenor de handbal la „Confecția” : „În dubla mea oostură, aceea de director al Clubului sportiv școlar și de antrenor al divizionarei feminine „3” de handbal Confecția Vaslui, am satisfacția că și în acest an voi putea să verific în competiții puternice, capacitatea tinerelor handbaliste formate

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)

CONCURSURILE DE SĂRITURI ÎN APĂ VOR DEVENI MAI SPECTACULOASE!

Cu prilejul Congresului F.I.N.A., s-a procedat la oficializarea unor sugestii mai vechi, menite să determine sporirea spectaculozității întrecerilor de sărituri în apă prin eliminarea monotoniei la seria salturilor impuse și prin includerea unor salturi mai dificile printre cele liber alese. Trebuie să precizăm, însă, că modificările regulamentului la salturile impuse sunt omologate și valabile pentru toate concursurile, inclusiv pentru cele oficiale, în vreme ce schimbările la salturile libere sunt aprobate deocamdată doar pentru competițiile neoficiale. Amănunte în legătură cu noutățile ivite în sportul săriturilor ni le-a furnizat prof. Ion Ilies, antrenorul coordonator al loturilor naționale:

„La salturile impuse, s-a mărit media coeficienților; de pildă, la trambulina de 3 m, de la 8,7 la 9,5. Aceasta a permis introducerea unor sărituri mai grele, care înainte figurau doar în seria salturilor libere. Majorarea mediei coeficienților la salturile impuse a dus, implicit, la reconsiderarea coeficienților la săriturile libere, unele dintre acestea fiind cotate acum peste vechea limită (superioară) de 3. De pildă, pentru triplu salt și jumătate înainte în echer, se acordă coeficient 3,1 (în loc de 2,9), pentru un salt și jumătate înainte cu patru șuruburi se acordă

3,3 (în loc de 3,0). La salturile libere, au fost adoptate figuri pe care le execută acum doar săritori din câteva țări: R.P. Chineză, S.U.A. și U.R.S.S. Este vorba de patru salturi și jumătate înainte, triplu salt și jumătate înapoi, răsturnat și contra trambulinei, un salt și jumătate înapoi și răsturnat cu trei șuruburi și jumătate, exerciții notate cu coeficienți între 3,2 și 3,5. Deoarece nu va trece multă vreme până la introducerea lor în competițiile oficiale, ne preocupăm de pe acum de includerea lor — într-un viitor cit mai apropiat — în programul de pregătire a săriturilor din țara noastră”. (D. STĂNCULESCU).

TINERII TENISMANI ROMÂNI INVINGĂTORI LA SOFIA

Un frumos succes au obținut tinerii noștri tenismani la cea de a 6-a ediție a turneului internațional pentru echipe de juniori, organizat la Sofia de săptămânalul ilustrat „Start”. Formația feminină a României (Marilena Totoran, Daniela Moise) a încheiat neînvinșă turneul, întrecind în meciul final echipa Bulgariei cu 2-1 (Totoran — Adriana Velceva 3-6, 6-7; Moise — Bogdana Marinova 6-3, 6-0; Totoran,

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

CAD RECORDURILE LUI ERIC HEIDEN I

Concursul internațional de patină viteză (sprinter) desfășurat la Davos a fost câștigat de sportivul canadian Gaetan Boucher, care a stabilit un nou record mondial la multiatlon, cu un total de 148,785 puncte. Vechiul record era de 150,250 p și aparținea celebrului patinar american Eric Heiden. Boucher a realizat un nou record al lumii și în proba de 1000 m, în care a fost cronometrat cu timpul de 1:13,39 (vechiul record: Heiden — 1:13,60).

CONCURSURI DE SCHI

● În concursul internațional de schi-fond de la Ruhpolding (R. F. Germania) proba masculină de ștafetă 4x7,5 km a

Trei dintre vedetele „Cupei Mondiale” la schi-alpin pe podiumul ultimei probe de coborâre, desfășurată săptămînu trecut la Mégeve (Franța): elvețiencele Marie Therese Nadig și Doris de Agostini — câștigătoare cursei — alături de norvegiana Torill Fjerdstad.

Telefoto: A.P. — AGERPRES



revenit echipei U.R.S.S. (Alikin, Barnasov, Alabiev și Miloradov), cu timpul de 1h50:48,91. Pe locurile următoare s-au situat formațiile R. D. Germane — 1h51:00,14 și Norvegiei — 1h52:08,65.

lia), a fost câștigată de echipa R. D. Germane, cu timpul de 1h36:18. Pe locul secund s-a clasat formația U.R.S.S. — 1h38:14.

INTREKERI DE HOCHEI

● Proba feminină de slalom uriaș din cadrul „Cupei Europei”, desfășurată pe pirtia de la St. Gervais (Franța), a revenit schioarelor spaniole Blanca Fernandez Ochor.

● Între 6 și 15 martie se vor desfășura în R. P. Chineză întrecerile campionatului mondial de hochei pe gheață (grupa C). La competiție participă selecționatele Austriei, Angliei, Bulgariei, Danemarcei, Franței, Spaniei, Ungariei și R. P. Chineză.

ÎN „CUPA MONDIALĂ” LA BIATLON

„Cupa Mondială” la biatlon a programat pe pirtia de la Ruhpolding (R.F. Germania) o probă de 10 km, în care victoria a revenit schiorului Frank Ulrich (R. D. Germană), cu timpul de 34:29,76, urmat de Peter Angerer (R. F. Germania) — 34:47,03 și Erik Kvalfoss (Norvegia) — 34:59,58. Proba masculină de ștafetă 4x7,5 km, programată la Anterselva (Ita-

● Disputele la Weisswasser și Cottbus (R. D. Germană), două meciuri amicale dintre selecționatele R. D. Germane și Danemarcei au revenit gazdelor cu 5-3 (2-1, 1-2, 2-0) și 4-3 (1-1, 2-0, 1-2).

● La Budapesta, în meci amical al selecționatelor de tineret: Ungaria — Bulgaria 4-5 (0-1, 1-2, 3-2).

CAMPIONII DIN PISCINE NU SE RELAXEAZĂ: ALTE 6 RECORDURI ALE LUMII ÎN 1980

Vladimir Salnikov (U.R.S.S.), candidat pentru a doua oară la „Oscar”-ul Inotătorilor

Exceptând concursul olimpic de la Moscova, anul competițional 1980 a oferit campionii din piscine mai puține ocazii decât în alți ani de a se apropia de limitele oficializate în tabela recordurilor lumii și nu am mai înregistrat apariția „peste noapte” a unor talente neobisnute. Acum, cînd toți specialiștii se află la ora bilanțurilor (și a comparațiilor) înfrînîm în fruntea ierarhiilor mondiale multe nume deja consacrate, sportivi aflați în plinătudinea forțelor pentru a obține rezultate maxime, care au și reușit totuși... în acest an câteva performanțe notabile. Astfel, în 6 din cele 12 probe individuale s-au stabilit noi recorduri ale lumii.

Rowdy Gaines (S.U.A.), din nou campion al sprinterilor din întreaga lume, a dorit să devină dublu recordman. A reușit la 200 m (1:49,16), dar a ratat „suta” (doar 49,61) pentru numai 17 sutimi de secundă. Ajuns la vîrsta de 20 de ani el are șanse mult mai mari decît compatriotul său Chris Cavanaugh (50,19), sovieticul Serghei Kopliakov (1:49,81) sau Jorg Woithe (50,21) din R.D. Germană de a realiza eventul.

Canadianul Peter Szmidt (18 ani) a reușit să-și „smulgă” (cu 3:50,49) lui Vladimir Salnikov recordul la 400 m, chiar cu 10 zile înainte ca „ningrădeanul” să devină campion olimpic. Inotătorul sovietic s-a revanșat însă cu brile

în maratonul celor 15 sute, acolo unde deocamdată nu are un adversar pe măsură; a reușit pentru prima oară în lume să parcursă distanța în mai puțin de 15 minute (mai exact 14:58,27), per-



Sandor Wladar, cel mai tânăr campion olimpic în concursul de inot de la Moscova

formanță care depășește ca valoare tot ce s-a realizat în 1980 și-și permite lui Salnikov să-și



depună o serioasă candidatură la „Oscar”-ul inotătorilor pentru anul trecut.

Suedezul Pär Arvidsson (54,15 la 100 m fluture, neînvinș pe această distanță) și sovieticul Robertas Juola (2:15,30 la 200 m bras, la numai 25 de sutimi de recordul mondial), ambii campioni olimpici la Moscova, se află instalați și în fruntea ierarhiilor la probele respective. Bengt Baron (Suedia), autorul celei mai mari surprize a concursului olimpic de inot, este însă al doilea (cu 56,53) la 100 m spate, după americanul Bob Jackson (56,94), iar ungurul Sandor Wladar (17 ani), cel mai tânăr campion olimpic (2:01,72 la 200 m spate, este al treilea, după Peter Rocca (2:00,73) și Steve Barncoat (2:00,85) din S.U.A. O poziție asemănătoare are și britanicul Duncan Goodhew (63,31 la 100 m bras), precedat de doi brașiști americani, Steve Lundquist (62,88, la două sutimi de recordul lumii) și Bill Barrett (62,93). Lider incontestabil la 200 m fluture este Craig Beardsley (S.U.A.) cu 1:58,21, recordman mondial la 19 ani.

Datorită calităților sale de brașist, Bill Barrett a reușit să ducă recordul lumii în proba de 200 m mixt spre o nouă limită greu accesibilă (2:03,24), în timp ce americanul (de origină portorică) Jesse Vassallo a dominat din nou cursa de 400 m a tetratoniștilor, talonat de sovieticii Aleksandr Sidorenko (4:21,97) și Serghei Fesenko (4:22,10). În concluzie: campionii de peste Ocean își mențin supremația în fața celor de pe alte continente.

Adrian VASILIU

APROPRIU DE BĂTRÎNEȚE, LA 23 DE ANI!

Desigur, telespectatorii își aduc aminte de Invingătorul probei de 100 m bras de la Jocurile Olimpice desfășurate anul trecut la Moscova. Un sportiv înalt, robust și fără... păr pe cap! Era britanicul Duncan Goodhew, care și-a dominat adversarii, urcînd pe cea mai înaltă treaptă a podiumului olimpic. A fost, desigur, răsplăta unor antrenamente asidue, timp de ani de zile, pe care Goodhew le făcuse din fragedă copilărie în piscine.

Dar iată că celebrul inotător englez, la cei 23 de ani, a renunțat la activitatea competițională. Numai la inot, căci el s-a dedicat unei alte discipline sportive! Ce credeți că a ales Duncan? Jocul de polo, săriturile de pe trambulină, cursele de mare fond la natatie, sporturi adiacente probei care l-a consacrat? Nu, nici un sport specific antotimpului de vară, ci unul care se practică numai iarna: bobul!

Antrenorul boberilor britanici, Roger Potter, în vîrstă de 36 de ani, care este totodată și component al bobului insular de 2 persoane, a declarat: „Am pus ochii pe Duncan Goodhew de mult timp, pentru că era un băiat robust, calm și tenace. L-am convins că după 10.000 de vară să devină bober. Și iată-l acum în lotul Marii Britanii!”

Deși timpul de antrenament destinat bobului a fost destul de scurt, Duncan Goodhew a reușit să se impună pe plan național devenind campion al țării la... St. Moritz (întrecerile au avut loc în Elveția), fiind perche cu Roger Potter, și apoi a luat startul și la competițiile europene de la Igls (Austria) împreună de această dată cu un pilot mai tânăr, cu perspective, Tom Foster.

Dar iată cum explică Goodhew reprofilierea sa din inotător în bober: „La inot mi-am îndeplinit visul, acela de a deveni campion olimpic și la alte succese de răsunet nu mai puteam rîni în fața asaltului noului val. La 23 de ani, cit am azi, un inotător este... bătrîn! Deci, m-am gândit să mă dedic bobului, unde cel puțin 10 ani de acum înainte pot fi competiții și chiar să ajung în fruntea piramidei, alături de echipele elvețiene, austriece și germane”. Ce ție și cu bătrînețea asta! La 23 de ani...

Ion OCHSENFELD

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM ● În concursul de la Christchurch (Noua Zeelandă), polonezul Bronislaw Malinowski a câștigat cursa de 3 000 obstacole, cu timpul de 8:24,02, iar compatriota sa Grazyna Rabsztyjn pe cea de 100 m garduri, cu 13,25. Alte rezultate la masculin: suliță — Nemeth (Ungaria) 84,56 m; 200 m — Gandy (Australia) 20,9; 800 m — Paroczay (Ungaria) 1:48,17; 5 000 m — Moorcroft (Anglia) 13:36,79; feminin: înălțime — Hisayoo Fukumitsu (Japonia) 1,89 m; suliță — Tessa Sanderson (Anglia) 61,56 m; lungime — Linda Garden (Australia) 6,53 m; 200 m — Angela Baibey (Canada) 23,37. ● La Varese (Italia), „Cupa campionilor europeni” la cross a fost cucerită de echipa Sporting Lisabona — 20 p. În clasamentul individual, pe primul loc s-a si-

tuat portughezul Fernando Mamede — 8,270 km în 27:18,4, urmat de italianul Alberto Cova — 27:27,5.

AUTO ● „Cursa de 24 ore” de la Daytona Beach a fost câștigată de echipajul american Brian Redman, Bobby Rahal și Bob Garreston („Porsche 935 Turbo”), care a parcurs 4374,42 km cu o medie orară de 182,063 km.

FOTBAL ● FIFA a anunțat că tragerea la sorți pentru formarea grupelor turneului final al C.M. pentru juniori, va avea loc la 31 martie. Competiția se va desfășura între 3 și 18 octombrie în Australia și va reuni 16 formații. Pînă în prezent sînt calificate România, Anglia, Polonia, Italia, Olanda, Spania, Mexic. S.U.A.

Australia. ● Turneul de la Caracas a fost câștigat de selecționata cluburilor din U.R.S.S., care, în ultimul meci, a terminat la egalitate 1-1 (1-0) cu reprezentativa Venezuelei. ● În turneul de la Petrici (Bulgaria), Pirin Blagoevgrad a terminat la egalitate 1-1 (1-0) cu formația T.S.K.A. Moscova.

TENIS ● În finala turneului de la Vina del Mar (Chile), paraguayeanul Victor Pecci l-a învins cu 6-4, 6-0, pe spaniolul Jose Higuera. ● Primele partide din turneul feminin de la Detroit: Mary Lou Piatek — Lucia Romanov 6-0, 6-1; Paula Smith — Marita Redondo 7-6, 6-1; Julie Harrington — Caroline Stoil 6-2, 1-6, 6-3; Anne Smith — Yvonne Vermaak 6-4 6-3.